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ATA DA QUARTA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA REALIZADA NA CÃIVI_A_RA 

MUNICIPAL DE MARIANA, MINAS GERAIS, NO DIA TRINTA DE 

SETEMBRO DE DOIS MIL É VINTE E DOIS (30-09-2022) 

Ao trigésimo dia do mês de setembro de dois mil e vinte e dois, às ojto horas e 

três minutos, no Plenário, reuniu-se a Edilidade, sob a Presidência do vergador 

Juliano Vasconcelos Gonçalves, que contou com a presença dos dermais 

Vereadores. Estiveram presentes: os vereadores Adimar Cota, Edson 

Agostinho, Fernando Sampaio, José Antunes, José Sales, Marcelo Macedo, 

Pedro Sousa, Ricardo Miranda, a vereadora Sônia Azzi e o Secretário de 

Governo, Edvaldo Andrade. Se ausentaram: o vereador Ediraldo Ramos, João 

Bosco, Pedro Ulisses, Manoel Douglas e Maurício Borges. O presidente, 

cumprindo o Dispositivo Regimental, havendo número legal, “em nome de 

Deus e do Povo marianense” declarou abertos os trabalhos desta sessão. Ato 

contínuo consultou os vereadores se queriam fazer a leitura da Ata da 

trigésima reunião ordinária, realizada no dia vinte e seis de setembro de'dois 

mil e vinte e dois ou fazer alguma ressalva. Pela ordem, o vereador José 

Antunes solicitou a leitura da Ata, Atendendo a solicitação do vereador José 

Antunes o presidente solicitou à secretária a leitura da Ata. Pela ordem, o 
vereador José Antunes realizou ressalvas. O presidente solicitou que fossem 

constadas as ressalvas do vereador José Antunes. Finalizada a leitura da Ata, 

o presidente consultou os vereadores sobre a aprovação, não havendo 

manifestação contrária, a ata foi aprovada por unanimidade. Posteriormente 

solicitou à secretária a Leitura das Correspondências: Ofício de 

convocação de sessão extraordinária. Pela ordem, o Vereador Fernando 

Sampaio solicitou que o Presidente consultasse se todos os Vereadores 

concordaram em votar conforme o Edital de convocação. Após fazer consulta, 

o presidente informou que a reunião seria de acordo com o editai de 

convocação. O presidente solicitou Intervalo de cinco minutos para quá as 

Comissões Permanentes emitissem parecer. À reunião ocorreu com 

intervalo para emissão de parecer. Leitura dos Projetos de L.ei: Projeto de 

d Lei Complementar nº 120/2022 “Altera a denominação e a estrutura 

q_,.ã; * — organizacional da Secretaria Municipal de Defesa Social prevista na Lei 

í/ Complementar nº 17, de 13 de julho de 2018 e dá outras providências.” :Pela 

ordem, o vereador Fernando Sampaio informou que esteve em reunião na 

quarta feira para discutir sobre o Projeto de nº 103/2022 ressaltando que está 

afetando a Guarda Municipal a estrutura do Plano de Cargos, Carreiras e 

/“““ Vencimentos (PCCV) e que gostariam de algumas inclusões. Destacou que 

; V 2/  agendou reunião com o Prefeito interino, Ronaldo Bento, na sexta-feira, dia 

M sete, às oito horas e trinta minutos e convidou todos os vereadores. Infornou 

que em conversa explicou que a parte orçamentária deve ser tratada com o 

prefeito e que a estrutura cabe ao comandante da Guarda Municipal. Enfatizou 
que a reunião é necessária e que o Projeto está a quatro semanas na Casa. O 
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presidente submeteu o Projeto de Lei em única discussão e votução 

,sendo aprovado por unanimidade. Encerramento: Não havendo mais hada 

a tratar, o presidente encerrou a reunião às oito horas e quarenta e um 

minutos. 
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